

供应商行为准则

Ingevity提供特殊化学品、高性能碳材料和工程聚合物，用于各种高要求的应用，包括沥青铺设、石油勘探和生产、农用化学品、粘合剂、润滑剂、出版物油墨、涂料、弹性体、生物塑料，以及用于减少汽油蒸汽排放的汽车部件。通过一支才华横溢和经验丰富的团队，我们开发、制造产品和工艺并向市场推广，帮助客户解决复杂的问题。

在Ingevity，我们将负责任的经济、环境和社会准则融入到我们全球业务的战略和决策中。我们的目标是通过净化、保护和改善我们周围的世界，无论是今天还是未来，为Ingevity和我们所有的利益相关者创造价值。

Ingevity《行为准则》规定了适用于所有Ingevity员工的准则，并与我们的文化信条IngeviWay中描述的重要价值观保持一致：

- 安全性和可持续性
- 客户
- 员工
- 诚信与道德行为
- 创造力与创新
- 追求卓越

具体而言，诚信与道德、安全性和可持续性以及员工等价值观与我们的《供应商行为准则》中描述的准则直接相关。

我们要求我们的供应商遵守《供应商行为准则》中描述的准则。

Ingevity认为，可持续性意味着我们有责任让直接和间接的供应商和承包商参与到我们公司以及供应链对经济效益、环境质量和社会责任的追求中来。因此，我们期望我们的供应商、承包商和商业伙伴采用积极主动的方式，建立和保持我们的《供应商行为准则》中规定的标准，并以负责任和诚信的方式行事。

Ingevity要求供应商必须遵守这些准则。这些准则是Ingevity与相关供应商之间所签订的所有协议的一部分。我们希望我们的供应商能够制定和实施适当的内部业务流程，以确保自己遵守这些准则。Ingevity会定期聘请独立的第三方来评估供应商对这些准则的遵守情况。如果某个供应商未能遵守我们的《供应商行为准则》的任何方面，该供应商应采取纠正措施。Ingevity保留终止与任何不能证明其遵守这些准则的供应商所签订的协议的权利。

**如有人知晓违反这些准则的行为，应通过以下方式联系Ingevity：
s-global-trade-compliance@ingevity.com。**

在以下段落中，我们将介绍Ingevity《供应商行为准则》中有关“诚信与道德行为”、“安全性和可持续性”以及“员工”等可持续性方面的内容。



诚信与道德行为

我们希望我们的供应商能够以道德、诚信和遵守法律的方式开展业务。

必须遵守法律

Ingevity的供应商在开展业务时，必须完全遵守其所在国家、省、州、地区和城市的所有适用法律、法规、规则和条例。

商业惯例

供应商不得参与贿赂、回扣、串通投标、操纵价格或其他不公平的贸易行为。

礼物

供应商必须尊重这一点：即Ingevity员工不给予或不接受任何可能影响他们所做的决定或引起人们对其决定产生怀疑的礼物或好处。Ingevity关于礼物和招待的政策规定，不得在预期有不正当利益回报的情况下提供或接受礼物。甚至也必须避免给人以不正当行为的印象。供应商应尊重上述对Ingevity员工的限制，并避免通过提供他们可能不会接受的礼物或其他好处而将他们置于尴尬的境地。

安全和国际贸易

Ingevity希望其供应商实施安全控制，以确保其国际供应链符合经营和交易所在国家和地区的反恐怖主义法律。Ingevity特别与美国海关和边境保护局（CBP）合作，以确保Ingevity国际供应链的安全，因此要求所有供应商证明

他们符合美国海关和边境保护局颁布的海关-贸易伙伴反恐计划（C-TPAT）的安全标准，以及经认证的经营者（AEO）规范。

利益冲突

供应商必须避免或立即披露其与Ingevity或其雇员的往来中任何潜在的、感知的或实际的利益冲突。当个人利益或关系可能影响第三方和/或Ingevity员工在开展Ingevity业务时的判断和行为时，就可能会产生利益冲突。

机密信息

Ingevity的供应商必须对任何非公开的Ingevity信息进行保护和保密，包括财务信息、员工信息、商业秘密、商业信息和商业计划。未经Ingevity事先授权，供应商不得披露任何此类信息，并且只能将此类信息用于Ingevity的合法商业目的。Ingevity要求供应商采取充分的措施来防止Ingevity的机密信息被误用、滥用、盗窃和错误披露。

知识产权

Ingevity供应商不得使用任何Ingevity的知识产权，除非依据Ingevity的明确书面授权。

安全性和可持续性

我们的供应商必须遵守所有适用的环境、健康和安全的法律和法规以及他们经营所在国家和地区的法律要求。

产品质量与产品安全

供应商为Ingevity代生产或销售给Ingevity的所有产品，在设计 and 生产时应保证其对预期用途的安全性，以及其他合理可预见的用途的安全性。Ingevity致力于提供符合适用的监管规范和质量标准的产品。

资源的可持续性

Ingevity对可持续发展的承诺包括高效利用资源、尊重环境，以及打造安全和健康的工作场所。Ingevity承诺遵守美国化学理事会责任关怀计划的指导准则，并希望其供应商做出类似的承诺，不断提高其环境、健康和安全的绩效。

环境

供应商应核实所有用于制造Ingevity产品的原材料都是在符合所有适用法律和法规要求的情况下采购的。为确保安全处理、移动、储存、回收、再利用和处置，供应商应识别和管理会对环境造成危害的物质，并在回收和处置时遵守适用的标签法律和法规。

工作场所安全与健康

供应商应确保工作环境没有公认的危险，并保证遵守所有适用于工作条件的法律，包括工人健康和卫生、消防安全、风险保护以及电气、机械和结构安全。

尊重他人

我们以尊严和尊重对待所有Ingevity同事和业务合作伙伴，并期望我们的供应商也是如此。虐待、骚扰或冒犯行为是不可接受的，也是不能容忍的。

不允许使用童工、强迫或非自愿劳动

正如我们的人权政策和现代奴役政策中所概述的那样，Ingevity致力于确保我们在整个供应链中处理现代奴役的方法具有透明度，与我们在2015年《现代奴役法案》中的披露义务相一致。我们希望我们所有的承包商、供应商和其他业务合作伙伴都能达到同样的高标准，同时作为我们流程的一部分，我们禁止使用强迫的、强制的或被贩卖的劳动力，或任何被奴役的人，无论是成年人还是儿童。我们希望我们的供应商能以同样的高标准要求他们自己的供应商。

不允许歧视

Ingevity不会容忍供应商基于种族、肤色、宗教、性别、社会或民族血统、年龄、婚姻状况、怀孕、信仰或政治信仰、残疾、性取向或任何其他法律禁止的理由对其工人进行任何形式的歧视。

不允许骚扰

Ingevity希望其供应商能够提供一个没有任何形式骚扰的工作环境，包括语言、身体或性骚扰。对工人进行威胁或报复或体罚的行为是不能容忍的。在任何时候，工人都应得到尊重和尊严的对待。

没有无证工人

供应商应仅雇用拥有合法工作权利的工人。

报酬（工资和福利）

Ingevity要求供应商按照与最低工资、加班、计件工作、员工福利、每天最长工作时间或每周最长工作天数相关的所有法律法规向员工支付报酬。

结社自由

供应商应承认并尊重工人在适用法律法规允许的情况下自由结社或组织的权利，以及自由提出与雇佣问题有关的顾虑的权利。

供应商多样性

我们鼓励供应商制定积极的供应商多样性计划，通过让小企业、少数族裔和妇女拥有的企业以及其他不同类别的企业参与，来支持Ingevity开展业务地区的企业和社区。

冲突矿产

Ingevity不容许在其任何产品中使用直接或间接导致武装冲突或侵犯人权的原材料。供应商应制定政策，支持《多德·弗兰克华尔街改革和消费者保护法》第1502条和美国证券交易委员会于2013年8月通过的《冲突矿产规则》中所定义的负责任的冲突矿产采购。供应商不得向Ingevity提供任何冲突矿产。

个人数据

在收集、使用、存储或以其他方式处理与Ingevity业务活动相关的个人数据时，我们希望每个供应商都能遵守所有适用于处理个人数据的法律法规，并采取所有适当的措施来保护其持有的个人数据。如果发生涉及Ingevity人员的个人数据或Ingevity提供的其他个人数据的泄露，我们希望立即得到通知。